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 Радници нишког Јавног комуналног предузећа Горица, које се бави погребним услугама,
остали су на радним местима и након краја радног времена, у знак протеста.

  Они протестују већ месецима јер не примају плате.  

Запослени, њих око 70, најавили су да неће ићи својим кућама и да ће спавати у капели
и радионици за израду споменика, све док не добију заостале зараде и накнаду за
превоз.

  

  

Како је за агенцију Бета рекао радник "Горице" Ивица Стевановић, фирма радницима
дугује девет плата, а последњи пут су исплаћени 6. јануара ове године.

  

"Немамо више пара да деци купимо хлеб, а камоли да плаћамо превоз до посла. Морамо
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да останемо на гробљу све док се наш проблем не реши", рекао је Стевановић.

  

Његов колега Иван Николић каже да су запослени сами одлучили да више не иду својим
кућама, а једини разлог су неисплаћене плате.

  

"Радимо с великим парама, сахрањивање је скупо, израда споменика још скупља, а пара
нигде нема. Као да у бунар пропадају", рекао је Николић.

  

Запослени су најавили да ће наредних дана уредно испуњавати све своје радне обавезе,
тако да грађани неће трпети последице њиховог протеста.

  

Директор ЈКП "Горица" Игор Јованић истакао је да грађани Ниша не морају да брину
како ће погребне услуге наредних дана функционисати.

  

"Ако је потребно, моје колеге и ја ћемо се прихватити тог посла, али нико не мора да
брине да ће сахране бити обустављене", рекао је Јованић за Бету.

  

Он је нагласио да у потпуности разуме раднике и њихов протест јер је финансијска
ситуација у "Горици" постала неиздржива. Према његовим речима, рачун овог предузећа
је у блокади због 88 милиона динара, а запослени још нису примили плату за август
2015. године.

  

"Ако град Ниш као оснивач 'Горице' хитно не помогне да рачун фирме буде деблокиран,
биће доведено у питање функционисање предузећа. Нећемо имати пара за струју,
гориво и за заштитну опрему за раднике", изјавио је Јованић.

  

Он је рекао да је град Ниш октобра прошле године донео одлуку о докапитализацији
"Горице" са 100 милиона динара, али је до сада докапитализација урађена са 50
милиона динара.
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"Позивам оснивача да пронађе решење за 'Горицу'. Ако сам ја проблем нека ме смене.
Нећу више да 200 радника држим као таоце", казао је Јованић.

  

Он је додао и да "Горица" тренутно запошљава 214 радника, с тим што је менаџмент
предложио Управи за комуналну делатност нову систематизацију и смањење броја
запослених на 160

  

(Бета)
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